
 

 

 

 

ATA DA 20ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DOS 

CORDEIROS – PB, REALIZADA EM 19 DE DEZEMBRO DE 2024.    

    

Aos dezenove dias, do mês de dezembro, do ano de dois mil e vinte e quatro, às dez e trinta 

da manhã, na Sala de Sessões da Câmara Municipal de São José dos Cordeiros, reuniram-

se ordinariamente os vereadores: Ana Paula Alcântara de Carvalho Araújo, Damião de 

Souza, Jandilson Mendes Maranhão, José Galdino de Sales, Paulo Almir Moraes e 

Walfredo Carlos de Souza Dantas. Sob a presidência do vereador Jandilson Mendes 

Maranhão, que após cumprimentar os seus pares e todos os presentes, deu por aberta a 

sessão. Em seguida, invocando a proteção Divina, rezaram juntos a oração do Pai Nosso. 

O Sr. Presidente determinou ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos 

vereadores, constatando-se a ausência dos vereadores Marizete Helena, Niédson Brito e 

Rosinaldo Sá. O presidente Jandilson saudou a presença dos seus pares, dos funcionários 

da Casa e do público presente. Iniciando os trabalhos, foi apresentada a Ordem do Dia: 

Projeto de Resolução Nº 004/2024, de autoria do vereador Walfredo Carlos de Souza 

Dantas: Institui, no Poder Legislativo Municipal, a Medalha de Honra ao Mérito Cultural 

e Menção Honrosa Vereador Adalberto Moura de Farias e dá providências correlatas; 

Requerimento Nº 025/2025, de autoria do vereador Damião de Souza: Requer, ouvido o 

Plenário, que o Sr. Prefeito Municipal, intervenha junto ao órgão responsável, para que se 

tomem as providencias e que seja realizado, em caráter de urgência, a limpeza e capinagem 

do açude do município. Concluída a apresentação das matérias, os respectivos autores 

fizeram a defesa de suas proposituras. Walfredo agradeceu pela a oportunidade de 

homenagear, através da instituição de medalha e menção honrosa, uma figura tão 

importante para o munícipio, no âmbito político, social e cultural: Adalberto Moura. Os 

demais vereadores o parabenizaram pelo o projeto e enalteceram a vida e a história do ex-

vereador Adalberto Moura. O projeto foi submetido a votação em plenário e aprovado por 

unanimidade. Em seguida, o vereador Damião de Souza expressou sua preocupação com o 

açude do município, que reflete a preocupação de muitos moradores devido ao aterramento 

e a sujeira dentro do manancial. Os demais vereadores o parabenizaram pela a iniciativa e 

endossaram apoio a este requerimento, que foi submetido a votação e aprovado por 

unanimidade. Em seguida, foi declarada aberta a Tribuna Livre. Os vereadores 

agradeceram pela conclusão dos trabalhos legislativos do ano, parabenizaram Jandilson por 

uma gestão exitosa e democrática, visando a organização, o progresso da Casa e a harmonia 

entre todos que compõem o Poder Legislativo. Expressaram agradecimento pelo o fim de 

um ciclo, desejaram sucesso para os eleitos que permanecerão na próxima legislatura e por 

fim, desejaram um feliz natal e um próspero ano novo. O vereador Jandilson anunciou que 

esta será a última sessão ordinária sob a sua gestão. Agradeceu a Deus, aos seus pares, 

funcionários da Casa e a população do município pela a parceria e amizade compartilhadas 

durante o biênio 2023 a 2024. Agradeceu por todas as ações que foram realizadas dentro 

da sua gestão e pelas contribuições que foi capaz de oferecer à Casa Genival Aires de 

Queiroz. Assegurou que vai permanecer na mesma sintonia, buscando o bem-estar do povo 



 

 

cordeirense, com os seus pares e com a nova gestão que assumirá em janeiro de 2025. O 

vereador Walfredo Dantas, indicado como presidente da Casa para o biênio 2025 a 2026 

expressou satisfação pelos trabalhos desenvolvidos durante o ano que está sendo concluído. 

Parabenizou e agradeceu ao presidente Jandilson pela gestão entregue com excelência, aos 

seus pares pela boa parceria e por tudo que compartilharam durante este período, 

trabalhando em um só objetivo: o bem do município. Agradeceu aos funcionários da Casa, 

pela dedicação e relevantes serviços prestados.  De antemão, agradeceu pela confiança 

depositada em seu nome para gerir os próximos dois anos na Casa, em que prometeu 

trabalhar de forma harmoniosa e democrática. Por fim, desejou boas festas e feliz ano novo 

a todos. Encerrados os debates e nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente deu por 

encerrada a sessão, e determinou a lavratura da presente ata que vai lavrada, aprovada e 

assinada pelos vereadores presentes. 

    

    

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DOS CORDEIROS, EM 19 DE DEZEMBRO 
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